

## 臺北慈院

感恩臺北慈院,由於我們的寶寶比較特別,這半年來常常住院,加上患有癲癇, 往往發作起來都需要急救,五 B 兒科病房每位護理人員及值班醫師都很親切,而 且當醫療監測儀器警報響起時,他們跑得比打火兄弟還快,趕來處理情況。大夜班 時,有時我們不小心睡著,醫護人員也會幫忙完成該做的程序,心裡有説不出的感 激。由衷感謝!

張乃權

一直以來都與女兒相依為命,日前女兒因身體不適而住進慈濟醫院,家中頓時也 失去了經濟的支柱,生活上的困難令我這老人家不知如何是好,住院期間更是為了 負擔女兒的醫藥費而擔憂不已。所幸受到貴醫院社會服務室社工師林家德先生的幫 助,補助小女住院期間所有的費用,又因擔心我這年事已高的老人,獨自在醫院看 顧女兒會連自己也病倒了,還特地幫我請一位特別看護來照料女兒並告訴我無需擔 心看護費用,他會協助處理一切事務,凡此種種,使我們感受到親人般的溫暖。許 多深深的感激之情與敬意不能一一盡述。僅以此感謝信表達我衷心的感謝。恭祝貴 院全體人員平安順心、身體健康。

石先生

## 花蓮慈院

去年起因眼睛不適前往花蓮慈院眼科林虹君醫師看診,醫師專業技術值得讚許, 且親切待人,讓身為病患的我,寬心不少,真是謝謝林醫師。護理師洪敏瑛小姐服 務態度佳,深慰人心。 技術人員陳翠萍小姐待人親切,予以肯定!

李小姐